

大乐透8月井喷53注超值大奖

圆彩民千万大奖梦 彩民用爱心回馈社会

8月，大乐透延续了持续中奖的喜人走势，送出53注超值大奖，其中有15注为千万级别巨奖，包括4注1600万元封顶大奖。作为时下最流行的大盘玩法，大乐透圆了许多彩民的千万富翁梦，多位大乐透大奖得主也不吝啬地与他人分享自己的幸运与幸福，捐出部分奖金，帮助有需要的人，践行体彩公益，把爱传递。

与家乡父老同享幸福

大乐透15097期全国中出11注头奖，吉林马先生喜中1注599万

元头奖。马先生说中奖彩票是在老家庆岭购买的，所以一定要做些什么回报家乡。“我父母都是在庆岭安享晚年，当时我事业起步，很少能回来照顾父母，平时非常牵挂父母。我想用一部分奖金开一家养老院，让一些没人照顾的老人得到照顾和关爱。”

大乐透14010期千万巨奖得主小张的家乡是丽水一个贫穷的小山村，大学毕业后来到了温州，找了份还算体面的工作。他有一个梦想：多赚点钱，把村里的土路修成水泥路。小张每期花10元钱买大乐透，他希望有一天彩票可以帮助他实现梦想。“既然现

在我中到了大一笔奖金，那么就该让这个梦想成为现实。”

爱心汇集传正能量

2014年8月11日，体彩历史第一巨奖——大乐透4.97亿巨奖得主现身山东省体彩中心兑奖，引发了社会的极大关注，巨奖得主现场捐款2000万元，更是成为热议话题，这2000万元捐款是中国彩票所有大奖得主捐款之最。据大奖得主介绍，他是一位老彩民，购买彩票已经有多年的历史了，因为做生意的缘故，经常出差，平常在路上遇到残疾人或者

生活困难的人，他总会拿出一些钱捐助给他们。这次他拿到巨奖后，主动捐赠2000万爱心善款，积极帮助更多需要帮助的困难群体。

中国体育彩票作为国家公益彩票，筹集的体彩公益金除了用于支持体育事业以外，还用于社会保障事业，国家医疗卫生事业，贫困地区学生教育事业等。近年来，彩民做公益的事例比比皆是。中奖者捐款、热心慈善也是彩民支持国家公益事业的又一体现。越来越多的大乐透大奖得主在领奖时纷纷献出爱心、回馈社会。(兆封)

“快乐扑克3”加奖不含糊

烟台彩民笑揽100800元奖金

高频游戏“快乐扑克3”以其趣味性强、高返奖率、玩法多样等特点，深受彩民的喜爱。而8月17日开启的“快乐扑克3”1500万派奖季，又把“扑克”游戏推向了高潮。烟台开发区05677体彩店近日传出喜讯，从南方来烟台避暑度假的区先生(化姓)，720倍倍投任选三玩法，一举赢得了100800元的奖金。

“我都有和家人讲，在山东玩高频快乐扑克游戏真的很过瘾哦！”说话的是来自南方的区先生。别看只有30岁左右的年纪，但区先生彩龄已经有很多年了，是个不折不扣的老彩民。区先生在老家时就很喜欢玩高频游戏，这个夏天和家人来烟台避暑度假，正赶上山东体彩“快乐扑克3”1500万元大派奖活动，住在开发区海信慧园小区的区先生就和这里的05677体彩店结了缘，天天都会来店里坐坐，买买彩票。8月23日，区先生仔细地分析了扑克的近期走势图后，果断对A、2、3、10、J、Q、K进行了360倍任选三复式倍投，最后幸运揽得奖金100800元。

(李强)

你中我送 “乐在7中” 顶呱刮新票任性送奖金

顶呱刮新票“乐在7中”日前已在我省震撼上市!有趣的数字玩法以及随之推出的中20送5、中70送30、中700送300、中7000送3000活动让该票赚足了眼球，众多彩民朋友如愿收获了自己的惊喜大礼!

“乐在7中”是我省自主研发的数字类主题即开票，面值10元，大奖升级，最高奖金30万元，超多的700元奖级，一张彩票12次中奖机会，有紫色、天蓝、宝石蓝三款票面。游戏设计上，以数字“7”为主题，逢“7”即中奖，简单、直接，刮出的“7”越多奖金越高，游戏新奇简单又充满刺激与趣味。

诱人的头奖奖金、超多的中高奖级、新颖有趣的玩法，顶呱刮“乐在7中”一上市便成为彩票中的大明星，受到了广大彩民朋友的追捧，各体彩投注站一派热销景象，再加上山东体彩为回馈彩民，推出的“中20送5、中70送30、中700送300、中7000送3000”活动，让彩民朋友切实享受到了实惠，感受到了奖上奖的喜悦。

来到淄博市07807体彩站，说起“乐在7中”，站长李伟高兴地说：“新上市的这款票头奖30万元，已经够吸引人了，现在还有奖上奖活动，真是太超值了，游戏也好玩，一张彩票12次中奖机会，还蛮容易中奖的。这不，昨天我店里

就刮出了700元，按照活动规则，又能多得300元!”来到07577体彩站，正巧有几位彩民在刮这款新票，站长别永芹忙着给彩民兑奖。“我这是商超店，来来往往的人不少，很多人都点名要这票，可见真是又好玩又出名，今天兑了不少奖，就盼着出个更大的了!”

眼下，活动正在火热进行中，即日起至9月20日，彩民朋友们只要在山东省境内购买“乐在7中”彩票，单票中20送5、中70送30、中700送300、中7000送3000!轻轻一刮，指上开花，如果您也想要收获一份幸运，就赶快到顶呱刮销售网点体验吧!

(赵倩予 乔超)



2015年“中国体育彩票”公益消夏晚会在济南商河县、槐荫区、天桥区举行

近日，2015年“中国体育彩票”公益消夏晚会在济南商河县全民健身中心、槐荫区华联广场、天桥区相继举行，为市民朋友送上了一场场公益、爱心、感恩、快乐的文化盛宴。

8月14日，由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办，济南市体育局、济南市体育彩票管理中心、商河县教育(体育)局承办的2015年“中国体育彩票”公益消夏晚会首站在济南市商河县上演。济南市体育局、济南市体育彩票管理中心主任、商河县委常委、宣传部部长、商河县教育(体育)局局长、商河县教育(体育)局副局长出席晚会。

震撼的《鼓舞》拉开了当日晚会序幕，一曲《谢谢你》表达了体育彩票对广大市民多年来支持公益事业感恩之心。《中国功夫》让大家领略了中国传统武术的美丽;精彩的《魔术表演》吸引了在场观众的目光。穿插在节目之间的幸运大抽奖活动，为三位幸运市民派送了幸运大奖。晚会现场还为月月等商河县10名贫困学生送来了1万元的体彩助学金，帮助他们更好的完成学业。

8月15日晚，伴随《爵士舞》开场，2015年“中国体育彩票”公益消夏晚会在济南市槐荫区华联广场开幕。这场以“公益、爱心、感恩、快乐”为主题的消夏晚会由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办，济南市体育局、济南市体育彩票管理中心、槐荫区体育局承办。

晚会现场精彩纷呈，乐曲表演《新民乐》、动感的《桑巴舞》、



惟妙惟肖的《迈克尔·杰克逊》等精彩的节目赢得台下阵阵掌声。晚会现场，山东省体育彩票管理中心副主任刘敏、济南市体育局、济南市体育彩票管理中心主任马凤芝、济南市槐荫区精神文明建设委员会办公室副主任等领导为槐荫十名贫困学子送去了每人1000元，共计1万元的体彩助学金，为他们送去帮助和慰问，鼓励他们好好学习。

8月23日晚，中国体育彩票公益消夏晚会天桥区活动精彩上演。本次活动由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办，济南市体育局、济南市体育彩票管理中心、天桥区体育局、济南电视台娱乐频道承办。济南市体育彩票管理中心主任马凤芝、天桥区体育局等领导出席活动。

活动现场，节目精彩纷呈、高潮迭起，掌声更是此起彼伏。演员们为现场观众表演了《水鼓舞》、《魔术》、《飞得更高》、《俏花旦》等节目，让市民朋友在周末的休闲时光里，观赏到了一场精湛绝伦的文艺演出。晚会中间的体彩公益捐赠环节将晚会气氛推向高潮，19位来自天桥区贫困家庭的孩子登台，接受了满怀关怀的体彩助学金，现场洋溢着浓浓的温情。

晚会进行过程中，还为观众准备了精彩的体彩知识问答和幸运大抽奖环节，送出了羽毛球拍、乒乓球拍等健身物品，以及备受大家喜爱的顶呱刮即开票，为晚会增添了诸多欢乐和惊喜。

据悉，“中国体育彩票”公益消夏晚会是系列活动，在全省范围内开展，当地群众可尽享体彩送上的文化盛宴。(小荷 于彬彬)